

**EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO PARA TÉCNICO ADMINISTRATIVO DA EDUCAÇÃO –
Nº 001/2014 - RIFB**

RETIFICAÇÃO Nº 03

A Comissão Especial de Concurso Público do **INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA – IFB**, instituída por meio da Portaria Nº 841, de 29 de maio de 2014, retificada pela Portaria Nº 931, de 16 de junho de 2014, ambas publicadas no Boletim Interno do IFB, torna pública a **RETIFICAÇÃO nº 03 do Edital nº 001/2014 - RIFB**, publicado em 17/06/2014, conforme disposições abaixo:

1. DAS RETIFICAÇÕES

1.1. No Capítulo VI – DA INSCRIÇÃO PARA NEGROS – LEI FEDERAL Nº 12.990/2014, NO ITEM 6.5.2.1., leia-se como segue e não como constou:

6.5.2.1. O candidato deverá encaminhar até **15 de julho de 2014** a declaração indicada no item 6.5.2., via SEDEX ou Carta Registrada com Aviso de Recebimento (AR), à Cetra Concursos, localizada à Avenida Paulista, 2001, 13º andar – CEP 01311- 300 – Cerqueira César – São Paulo – SP, identificando o nome do Concurso Público para o qual está concorrendo no envelope, neste caso: **“INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA – Edital 001/2014 - RIFB, Ref. AUTODECLARAÇÃO”**.

2. DAS INCLUSÕES

2.1. No Capítulo III – DAS INSCRIÇÕES, **incluem-se os itens abaixo** conforme segue:

3.15. O candidato que efetuar mais de uma inscrição, cujas provas forem aplicadas no mesmo turno, deverá optar por uma das inscrições realizadas, sendo considerado, para todos os efeitos, ausente nas demais, não havendo, neste caso, ressarcimento da taxa de inscrição.

3.15.1. Na ocorrência do previsto no item 3.15, deverá o candidato, para realização da prova, respeitar o local em que fora previamente alocado pelo Edital de convocação para as provas, segundo sua opção de inscrição, não sendo permitido realizá-las fora do local designado sob nenhuma hipótese.

3.15.2. Ocorrendo a hipótese do item 3.15, não haverá restituição parcial ou integral, sob qualquer circunstância, dos valores pagos a título de taxa de inscrição.

3. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

3.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital nº 001/2014 - RIFB.

Brasília, 10 de julho de 2014.

COMISSÃO ESPECIAL DE CONCURSO PÚBLICO